

За большевистский транспорт

ГАЗЕТА ПОЛИТОДЕЛА ТАЙГИНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ТОМСКОЙ ЖЕЛ. ДОР.

№ 21 (858)

27 февраля 1939 года, понедельник

Цена 8 коп.

Еще шире развернуть соревнование в честь XVIII съезда ВКП(б)

XVIII съезд великой партии Ленина — Сталина — событие огромного исторического значения. Немедленным откликом на это событие, на это всенародное торжество было организовано всесоюзное социалистическое соревнование в честь XVIII съезда ВКП(б). На заводах, фабриках, в колхозах, совхозах, на транспорте и лесозаготовках, в советских учреждениях, в частях Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота — всюду и везде развернулось массовое социалистическое соревнование на право рапортовать съезду о новых производственных победах.

Коллектив рабочих, служащих, инженерно-технических работников и командиров Тайгинского отделения вызвал на социалистическое соревнование коллектив железнодорожников Боготольского отделения Красноярской дороги, на лучшую безаварийную работу паровозников, вагонников, машинистов, путейцев, связистов и т. д. Коллективы угледогрузочных станций Анжерская и Судженка, соревнуясь между собой, организовали социалистическое соревнование с угонщиками, добиваясь вместе перевыполнения плана погрузки угля.

Замечательное предсъездовское соревнование развернулось между рабочими и командирами смен станции, между бригадами и цехами паровозного депо и вагонных участков, между отделениями и оболотками дистанции пути, среди работников связи.

Ширится соревнование на одну поездку паровозно-поездных бригад с диспетчерами. В честь XVIII партийного съезда организована колонна паровозов и до десяти колонн кондукторских бригад, работающих без браков и аварий, быстро продвигающихся поезда, добиваясь при этом значительной экономии топлива.

Первые результаты предсъездовского соревнования свидетельствуют об огромном политическом и производственном подъеме железнодорожников и о тех возможностях работать хорошо и отлично, которые имеет коллектив Тайгинского отделения.

За последнее время изо дня в день наше отделение занимает одно из первых мест в соревновании с другими отделениями дороги. Значительных успехов добиваются диспетчера отделения движения. За две декады февраля смена диспетчера, дежурного по отделению т. Кожевникова, дружной и слаженной работой с командирами полевых станций, блок-постов и разъездов, добилась перевыполнения государственного плана погрузки, высокого среднесуточного пробега поездов, значительного количества отправления и проплывания поездов по расписанию, снижение простой вагонов.

На станции Судженка смена дежурного по станции т. Богомякова и на станции Анжерская, смена дежурного по станции Скоба, являются лучшими на отделении в борьбе за выполнение плана погрузки угля. На станции Тайга составители тт. Майков, Усов, Шубин и другие наполовину сократили нормы по формированию и расформированию поездов.

В паровозном депо Тайга среди машинистов ширится движение за вождение тяжеловесных поездов, за вождение поездов с перевыполнением технических скоростей. Только за последние дни машинистами проведено больше десяти тяжеловесных поездов. На днях машинист т. А. Климов на участке Тайга-Болотная провел поезд весом в 2300 тонн при норме 1800 тонн, перевыполнив при этом техническую скорость на десять километров. Молодой машинист т. Панфилов впервые на Томской ветке провел поезд весом в 1270 тонн при норме 1000 тонн, прибыв на станцию Томск I раньше расписания на 20 минут.

В подъемном цехе депо бригада т. Горелова отремонтировала паровоз за 23 часа вместо 4 с половиной суток, установленных нормой. В промывочном цехе бригады тт. Левша, Якунина снимают время простой паровозов в промывочном ремонте. Успешно борются Тайгинские вагонники за выпуск сверх плана из среднего ремонта 16 вагонов и Томские вагонники за выполнение квартального плана ремонта вагонов к дню открытия XVIII партийного съезда.

В соревновании на одну поездку с диспетчерами кондуктора и машинисты обеспечивают быстрое движение поездов. 23 февраля машинист т. Букель и главный кондуктор Ревякин привели курьерский поезд № 2 на 23 минуты раньше расписания.

Можно еще и еще приводить факты и примеры образцов трудового героизма и высокой производительности труда, они с каждым днем умножаются и особенно сейчас, когда прошли партийные собрания и конференции с обсуждением тезисов до-кладов товарищей Молотова и Жданова и организовано широкое изучение предсъездовских документов среди рабочих, служащих и командиров.

Каждый честный железнодорожник старается внести свою долю в общее дело борьбы за дальнейший подъем и расцвет транспорта. Люди горят желанием встретить день открытия съезда производственными подарками, новыми успехами.

Для того, чтобы еще шире развернуть социалистическое соревнование, командиры, руководители партийных и профсоюзных организаций и политотдел отделения обязаны не только возглавить производственный подъем, но и организовать оперативный учет, обеспечить гласность результатов соревнования через доски почета, стенные газеты и т. д. К сожалению на станции Тайга узловая доска почета и доска учета социалистического соревнования находится в запущенном состоянии. А на крупной узловой станции Томск II их вовсе нет.

Надо организовать действительную помощь отстающим, прикрепив к ним товарищем полностью овладевших стахановско-кривоносовскими методами работы. Следует по примеру коллектива станции Тайга (нач. станции т. Карпов) организовать посылку бригад на отстающие станции для передачи опыта и метода стахановской работы, добиться, чтобы в коллективе отделения все работающие полностью выполняли производственные задания.

Под руководством сталинского наркома тов. М. Кагановича железнодорожный транспорт уверенно идет от победы к победе. Все шире развертывается предсъездовское соревнование, коллектив Тайгинского отделения, как и вся армия железнодорожников, должен притти к XVIII съезду ВКП(б) с правом рапортовать о своих достижениях.

Предсъездовское соревнование железнодорожников

Соревнование диспетчеров

В связи с подготовкой к XVIII партийному съезду, широко развернулось социалистическое соревнование среди диспетчеров Тайгинского отделения движения.

За вторую декаду февраля первое место в соревновании заняла смена дежурного по отделению т. Кожевникова (диспетчера Богоявленский, Юрий, Шатлов). Эта смена в результате четкого, умелого командования и правильной организации труда, со стороны товарища Кожевникова, добилась хороших показателей в работе. Общий план погрузки выполнен на 109,2 процента. Смена имеет хорошие показатели в продвижении поездов по расписанию.

Третье место заняла смена диспетчеров дежурного по отделению т. Сычева, которая в данной декаде по сравнению с прошлой ослабила свою работу и имеет лишь положительные результаты по выполнению оборота паровозов.

На последнем месте стоит смена диспетчеров дежурного по отделению т. Федченко. Она имеет больше всего браков в работе и не справляется с выполнением всех основных измерителей.

Коллектив диспетчеров Тайгинского отделения движения имеет все возможности работать хорошо, дело только за тем, чтобы опыт и методы работы лучших диспетчеров повседневно передавались и внедрялись в работу отстающих.

В. Сибневский

В подарок XVIII съезду ВКП(б)

Инициаторы базаварийного возрождения товарных поездов, поездные вагонные мастера тт. Антипин член ВКП(б), комсомолец Воробьев, автоматчик комсомолец т. Циганов и комсомолец инструктор-автомоторомоз т. Глушков в честь открытия областной партийной конференции и в подарок XVIII съезду ВКП(б) взяли на себя обязательство сопроводить угольный маршрут без допол-

нительной заправки бокс от станции Анжерская до станции Уфа, на расстояние 2134 км.

25 февраля маршрут безаварийно прошел станцию Макушино. Вчера он должен был прибыть на станцию назначения — Уфа.

А. Шонуров,
инструктор политотдела.

Пять норм за смену

С новой силой развертывается социалистическое соревнование имени XVIII партийного съезда в комсомольской организации Тайгинского вагонного участка.

Комсомольская группа механического цеха (группорг т. Ракицкий) показывает образцы стахановской работы. Сам группорг т. Ракицкий обязался, к дню открытия партийного съезда, добиться чтобы

группа стала воронцовской. Свое обязательство он успешно выполняет. Комсомольцы его группы стали систематически давать высокую производительность труда. Комсомолец строгальщик т. Головин на своем станке вырабатывает от 300 до 350 процентов к норме. Комсомолка сверловщица т. Бурикова добилась повышения производительности своего труда в 2-3 раза.

ОБРАЗЫ СТАХАНОВСКОЙ РАБОТЫ

Старший осмотрщик вагонов член комитета ВЛКСМ т. Стерликов, после того как выполнил свое обязательство по производству укрупненного ремонта 50 вагонов без подачи в депо, обязался со своей бригадой в подарок съезду отремонтировать еще 50 вагонов. Свое обязательство т.

стерликов с честью выполняет. Уже отремонтировано 26 вагонов.

Из дня в день бригада т. Стерликова сокращает стоянки опоздавшим поездам. В ночь с 23 на 24 февраля была сокращена стоянка поезду № 98 на 12 минут, поезду № 48 на 15 минут.

Т. Демидов.

Провели поезд с нагоном

На днях главный кондуктор Тайгинского резерва т. Ревякин и машинист т. Кукель заключили социалистический договор на одну поездку с диспетчерами Боготольского отделения, обязавшись привести курьерский поезд № 2, следовавший с опозда-

нием, на станцию Боготол с нагоном времени на 15 минут. Свое обязательство они выполнили, привели поезд раньше расписания на 23 минуты.

С. Шестаков,
группорг кондукторского резерва.

Бригада т. Сидорова держит первенство

Производственными подарками готовится встретить открытие XVIII партийного съезда коллектив четвертого околотка 5-й дистанции пути. В предсъездовском соревновании стахановцы околотка добиваются новых производственных успехов.

Бригада т. Сидорова текущее содержание пути привела в отличное состояние. В бригаде выросли замечательные люди по-большевистски борющиеся за выполнение взятых обязательств в соревновании с 5 око-

П. Безверхний,
дорожный мастер 4 околотка 5 дистанции пути.

ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОПАГАНДЫ В КОМСОМОЛЕ НА ОСНОВЕ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ЦК ВКП(б) „О ПОСТАНОВКЕ ПАРТИЙНОЙ ПРОПАГАНДЫ В СВЯЗИ С ВЫПУСКОМ „КРАТКОГО КУРСА ИСТОРИИ ВКП(б)”

Постановление ЦК ВЛКСМ



Опубликование «Краткого курса истории ВКП(б)» явилось крупнейшим событием в идеиной жизни большевистской партии и ленинско-сталинского комсомола, в идеино-политической жизни всего советского народа.

«Краткий курс истории ВКП(б)», созданный при непосредственном участии товарища Сталина, является могучим идеиным оружием большевизма.

«Изучение истории ВКП(б) обогащает опыт борьбы рабочих и крестьян нашей страны за социализм.

Изучение истории ВКП(б), изучение истории борьбы нашей партии со всеми врагами марксизма-ленинизма, со всеми врагами трудающихся помогает **овладеть большевизмом**, повышает политическую бдительность.

Изучение героической истории большевистской партии вооружает знанием законов общественного развития и политической борьбы, знанием движущих сил революции.

Изучение истории ВКП(б) укрепляет уверенность в окончательной победе великого дела партии Ленина—Сталина, победе коммунизма во всем мире. («Краткий курс истории ВКП(б)»).

«Краткий курс истории ВКП(б)» — эта энциклопедия основных знаний марксизма-ленинизма — имеет исключительное значение для комсомола.

ВЛКСМ — боевой помощник большевистской партии, ее резерв. Задача комсомола — помочь партии в коммунистическом воспитании молодежи. Разрешение этой главной задачи, на которую неоднократно указывали комсомолу вожди партии Ленин и Сталин, немыслимо без сочетания практической работы комсомола с настойчивой марксистско-ленинской учебой.

Постановление ЦК ВКП(б) «О постановке партийной пропаганды в связи с выпуском «Краткого курса истории ВКП(б)», знаменующее собой новую полосу в идеиной жизни партии, является боевой программой организации партийной пропаганды в комсомоле.

Недостатки, вскрытые ЦК ВКП(б) в этом постановлении, имеют распространение и в организациях ВЛКСМ.

Основной недостаток пропаганды марксизма-ленинизма в комсомоле состоит в том, что в организациях создавалось бесчисленное количество кружков. Кружки являлись основной формой пропаганды. Главный метод овладения марксизмом-ленинизмом — самостоятельная учеба — был забыт. В погоне за «стопроцентным» охватом кружками всех комсомольцев упустили главное — качество пропаганды марксизма-ленинизма; упускали из виду важнейшую задачу — организацию марксистско-ленинской учебы, идеиное вооружение руководящих комсомольских кадров. Обильные кружки приводило к тому, что кадры пропагандистов в комсомоле переполнялись теоретически неподготовленными, а иногда и политически непроверенными людьми.

В то же время в руководящих комсомольских органах аппарат по организации и руководству пропагандой марксизма-ленинизма фактически был ликвидирован.

В комсомоле среди значительной части руководящего актива было распространено жадное и неправильное пренебрежение к изучению революционной теории. В частности это находило отражение в том, что во многих технических вузах изучение марксистско-ленинских наук считали делом второстепенным. Часть руководящих комсомольских работников находила возможным руководить организацией, полагаясь на собственный опыт. При этом не понимали того, что опыт этот, во-первых, зачастую крайне незначителен, а, во-вторых, становится слепым, если не освещается революционной теорией.

Все эти недостатки усугублялись тем, что враги народа, орудовавшие в ЦК ВЛКСМ и некоторых местных комсомольских и передовой революционной теорией, ибо

организациях, пытались культивировать теоретическую отсталость наших кадров, подрывать коммунистическое воспитание молодежи. Пользуясь таким приемом, врагам удавалось затачивать в свои сети некоторые кадры, в том числе и комсомольские, именно в силу теоретической и политической отсталости этих кадров.

Историческое постановление ЦК ВКП(б) указывает, что «Краткий курс истории ВКП(б)» обращен, в первую очередь, к руководящим кадрам партийных, комсомольских, хозяйственных и иных работников, ко всей нашей партийной и не партийной интеллигенции как в городе, так в деревне». Это обязывает в первую очередь руководящие комсомольские кадры взяться за ликвидацию своей теоретической и политической отсталости.

Однако, многие руководящие работники комсомола неправильно поняли свои задачи, вытекающие из этого постановления.

Вместо того, чтобы организовать изучение истории ВКП(б) прежде всего руководящим кадрам, некоторые комсомольские комитеты пытаются попрежнему «хватить» всех комсомольцев.

Вместо того, чтобы широко популяризовать испытанный на опыте старшего поколения большевиков метод самостоятельной работы над книгой, пытаются сохранить кружки, как главную форму политического образования.

Вместо того, чтобы организовать помощь самостоятельно изучающим историю партии, стали изобретать бюрократические формы контроля и проверки знаний путем «экзаменов», «самоотчетов» и т. п.

Вместо того, чтобы показать личный пример в изучении марксистско-ленинской теории, многие руководящие работники комсомола предпочитают произносить громкие речи о необходимости изучать историю ВКП(б), а сами попрежнему остаются теоретически отсталыми.

В рядах комсомола имеются сотни тысяч молодой советской интеллигенции, всеми своими корнями связанный с рабочим классом и крестьянством, которая ведет огромную созидающую работу, имеющую большое значение для советского государства. В дальнейшем роль интеллигенции будет возрастать, ибо одним из основных признаков коммунистического общества является ликвидация противоположности между умственным и физическим трудом. Стало быть, в перспективе задача состоит в том, чтобы всех рабочих и крестьян сделать интеллигентами.

Прямая обязанность комсомольских организаций — обеспечить идеино-политический рост кадров молодой советской интеллигенции, помочь ей в овладении марксизмом-ленинизмом, повышать революционную бдительность.

Между тем, в комсомоле до сих пор имеют место факты неправильного, осужденного партией отношения к интеллигенции. В комсомоле есть невежды, которые, кичась своей необразованностью, презрительно относятся к интеллигенции, как к людям «второго сорта», оторвавшимся от рабочих и крестьян. Такое дикое хулиганское отношение к вашей интеллигенции является кредитным и опасным для государства.

Комсомольским организациям необходимо решительно изменить отношение к кадрам советской интеллигенции, повернуть к ней свое внимание. Надо шире развернуть идеино-политическую и организационную работу среди молодых учителей, инженеров, врачей, техников, работников науки и искусства, среди студентов.

Борьба за победу коммунизма требует кадров, которые в совершенстве владели бы не только специальными знаниями, но

только она дает силу и уверенность в торжестве дела Ленина—Сталина, идеино заставляет и вооружает на беспощадную борьбу с врагами народа.

Надо восстановить у руководящего актива комсомола веру в собственные силы, в возможность самостоятельно овладевать революционной наукой.

Надо разъяснить руководящим комсомольским кадрам, что овладение революционной наукой — дело наживное.

«Именно теперь, при Советской власти и победе социализма в СССР, созданы неограниченные возможности для того, чтобы наши руководящие кадры успешно овладевали марксистско-ленинской теорией, изучили историю партии, труды Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина. Для того, чтобы овладеть теорией марксизма-ленинизма, надо лишь проявить желание, настойчивость и твердость характера в достижении этой цели. Если можно успешно овладеть такими науками, как, например, физика, химия, биология, то тем более нет оснований сомневаться, что можно полностью овладеть наукой марксизма-ленинизма».

ЦК ВЛКСМ постановляет:

1. Положить в основу пропаганды марксизма-ленинизма в комсомоле изучение «Краткого курса истории Всесоюзной коммунистической партии (большевиков)».

2. Разъяснить комсомольцам и в первую очередь руководящим кадрам комсомола, что основным и главным методом овладения марксизмом-ленинизмом является метод самостоятельного изучения революционной теории.

3. Изучение истории ВКП(б) проводить в соответствии с тремя звенями, установленными постановлением ЦК ВКП(б):

«Для **низов** звена кадров, в числе которых имеется значительная часть недостаточно подготовленных товарищей, целесообразно изучать курс в сокращенном объеме по трем основным этапам истории партии: 1) борьба за создание большевистской партии (I—IV главы), 2) партия большевиков в борьбе за диктатуру пролетариата (V—VII главы), 3) партия большевиков у власти (VIII—XII главы).

Для **среднего** звена, состоящего из сравнительно более подготовленных товарищ, и являющегося наиболее многочисленным звеном наших кадров, ЦК ВКП(б) рекомендует изучение «Курса истории ВКП(б)» полностью, по 12 содержащимся в нем главам.

Для **высшего** звена, т. е. для наиболее подготовленных товарищ, целесообразно изучать «Краткий курс истории ВКП(б)», по подразделам каждой главы, одновременно с изучением соответствующих произведений Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина по первоисточникам».

4. Собрать количество кружков в комсомоле. Создавать кружки только при наличии квалифицированных пропагандистских кадров, в соответствии с тремя типами кружков, установленными постановлением ЦК ВКП(б).

При комплектовании кружков учитывать общеобразовательный и политический уровень участников кружков. Работа кружков должна быть построена на основе живой беседы и товарищеской дискуссии.

5. Рекомендовать комсомольским организациям в помощь изучающим историю ВКП(б) проводить лекции, доклады, консультации по курсу истории партии, отдельным произведениям и проблемам марксизма ленинизма. Практиковать также лекции по вопросам международной и внутренней политики СССР, истории нашей родины и др. Рекомендовать комсомольским организациям проведение теоретических конференций, обсуждение рефератов и докладов. Теоретические конференции должны

живого и активного обсуждения выдвинутых вопросов.

6. При горкомах, обкомах, крайкомах и ЦК ВЛКСМ нацреспублик, в зависимости от наличия высококвалифицированных пропагандистов, создать лекторские группы. При горкомах, крупных горрайкомах создать группы консультантов из числа лучших пропагандистов, обеспечив постоянную консультацию на крупнейших предприятиях, учреждениях, вузах.

Обязать комитеты комсомола представлять кадры лекторов, пропагандистов и консультантов на утверждение соответствующих партийных комитетов.

7. Считать нецелесообразным существование самостоятельных семинаров пропагандистов при комсомольских комитетах и просить ЦК ВКП(б) дать указание о сосредоточении этой работы в семинарах прирайкомах, горкомах, обкомах и крайкомах ВКП(б).

8. Просить ЦК ВКП(б) сосредоточить подготовку и переподготовку пропагандистов и газетных работников, работающих в комсомоле, при партийных годичных курсах пропагандистов и газетных работников в следующих центрах: Москва, Ленинград, Киев, Минск, Ростов, Тбилиси, Баку, Ташкент, Алма-Ата, Новосибирск.

9. Обязать обкомы, крайкомы и ЦК комсомола нацреспублик в месячный срок направить на постоянную работу в сельские райкомы квалифицированные пропагандистские кадры из числа лучших пропагандистов города.

10. Считать неправильным, когда руководящие комитеты комсомола самоустраниются от руководства идеино-политической работой в вузах, не ведут борьбы с недооценкой изучения социально-экономических дисциплин.

Разъяснить всем комсомольским организациям вузов, что борьба за глубокое изучение марксизма ленинизма является необходимым условием подготовки полноценных кадров советской интеллигенции. Предложить всем горкомам, обкомам, крайкомам, ЦК комсомола нацреспублик решительно изменить руководство идеино-политической работой среди студентов, беспощадно разоблачать и пресекать все попытки хулиганского, пренебрежительного отношения к интеллигенции.

11. Глубокое усвоение марксизма ленинизма требует высокой общеобразовательной подготовки, знания общей истории и истории народов СССР.

Знания, приобретаемые учащимися в средней школе, должны являться прочным фундаментом для овладения ими в дальнейшем марксистско-ленинской наукой.

Предложить комсомольским организациям средних школ обратить большее внимание на изучение учащимися исторических наук. Практиковать лекции, доклады на исторические темы, обсуждение отдельных исторических повестей, романов, устройство вечеров, организацию бесед о героической истории большевистской партии, ее выдающихся деятелях.

12. В выполнении почетной задачи коммунистического воспитания подрастающего поколения решающую роль играетчество, составляющее один из самых многочисленных отрядов советской интеллигенции.

Предложить комсомольским организациям оказывать всенародную помощь учителям в повышении их идеино-политического уровня, практиковать для них специальные лекции и беседы по вопросам истории партии и текущей политики, оказывать повседневную помощь в самостоятельном изучении истории ВКП(б), смело вовлекать в активную комсомольскую работу.

13. Для комсомольцев, не имеющих достаточных политических и общеобразовательных знаний, не подготовленных к изучению истории ВКП(б), организовать изучение истории ВКП(б). (Окончание см. на 3 стр.)

ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ ПРИКАЗОВ НАРКОМА

**УПЛОТНИТЬ РАБОЧИЙ ДЕНЬ,
ПОЛНОСТЬЮ ИЗЖИТЬ ПРОСТОЙ!**

**Бригады не обеспечены
необходимым материалом**

Проведенный на днях рейд „Легкой кавалерии“ по проверке выполнения приказов наркома товарища Л. М. Кагановича за №№ 19 и 20/ц в цехах вагонного депо Тайга вскрыл много недостатков и причин мешающих выполнению этих приказов. В цехах далеко еще не изжиты прогулы и опоздания.

Учет явки рабочих поставлен плохо. Некоторые табельщики, вопреки приказу наркома, допускают снятие марок одним рабочим сразу за двух, трех человек. Особенно это наблюдается у табельщицы Архиповой, которая при снятии рабочими марок с табельной доски частенько сама у нее не бывает. Далеко не все табельщики делают сверку марок с фактическим наличием рабочих, не проверяют нахождения рабочих на своих местах, что также относится к мастерам и к начальнику вагонного депо т. Горюнову.

Из рук вон плохо обеспечиваются мастеровые цеха среднего ремонта болтовым и гаечным изолями. Из-за отсутствия болтов и гаек бригады вынуждены простоять. Так например было 17, 19 и 20 февраля.

Мастер механического цеха т. Лукин ежедневно на планерных собраниях заве-

ряет руководство депо в том, что гаечными и болтовыми изделиями бригады будут обеспечиваться бесперебойно. Но обещания Лукина остаются пустой болтовней.

Работа утильщика (бригадир т. Рудак) поставлена плохо, в цехе имеют место факты приспособления и выпуск недоброкачественной продукции.

Слесаря и плотники в безобразном состоянии содержат свой рабочий инструмент. Имеют место факты когда из-за плохого содержания инструмента (излом ручек молотка и т. д.) получаются травматические заболевания и понижается производительность труда.

Тележка для перевозки скатов пришла в негодность, производительность труда рабочих-подкатчиков от этого снизилась. Однако мастера Лукин и Баршинов никак не договорятся кто же из них должен ремонтировать тележку.

Следует отметить, что во многих цехах вагонного депо (автоматный, заготовительный и др.) грязь и бескультурье, все это мешает производительно работать, но никто из руководителей депо не принимает никаких мер для того чтобы создать нормальные условия для работы.

Инструмент неисправный

На пятом околодке Анжерской дистанции пути не выполняется приказ наркома товарища Л. М. Кагановича за № 19/ц и 20/ц. До сих пор еще не заведены табельные передачи дежурств путевыми обходчиками. На околодке имеют место факты нарушения трудовой дисциплины. 13 февраля путевой обходчик 18 отделения Федоров не вышел на работу, пьянствовал. Сейчас этот путевой обходчик уволен с транспорта.

Околодок плохо обеспечен необходимым инструментом. Нехватает путевых лап, кий, ломов, молотков для забивки костьлей. На 15 отделении бывшего бригадира Шакурова ломы забились до невозможности, кийлы не заправлены. В следствие такого содержания рабочего инструмента значительно понижается производительность труда рабочих.

Простой неизжиты

В колесных мастерских станции Тайга рабочий день не заполнен. Отдельные мастеровые, по причине плохой организации труда, допускают простой.

Плохо организована доставка материалов к рабочему месту. Имеют место факты, когда отдельные токари не получают от мастеров задания на работу.

20 февраля механик по оборудованию колесных мастерских Вакуленко не обеспечил полностью токаря Сафонова материалами и тот вынужден был стоять без дела.

Учет явки на работу рабочих и уход их с работы, так же поставлен плохо. Табельщица Коршикова халатно относится к своим обязанностям, она допускает навешивать по две и три марки на табельную доску одному рабочему.

Бригада рейда: Смолянин, Бурикова, Демидов и др.

За издевательство над детьми—привлечь к ответственности

(ИЗ ПИСЕМ ТРУДЯЩИХСЯ)

Советский народ любит своих детей и заботливо растит молодое поколение. Ярчайшим выражением этой всенародной любви является великая забота Сталинского Центрального Комитета партии и Советского правительства о детях.

В наших социалистических условиях воспитание детей является большим государственным и общественным делом. Заботиться о них призваны семья, школа, комсомол.

Странным кажется в наше время встретить родителей которые безучастно относятся к воспитанию своих детей, зверски издеваются над ними. Но к великому сожалению они есть.

В редакцию поступило несколько писем, в которых рассказывается о варварском отношении к детям некоторых родителей.

Вот, что пишет в своем письме рабочий

Кудрина Александра работает

уборщицей в паровозном депо Тайга. Дочь ее Таисия долгое время находилась в детдоме. Потом она снова попала к матери. Мать зверски издевается над своей родной дочерью. Ежедневные побои, ругань—вот условия в которых воспитывается ребенок. Тасе 11 лет, а учится она только во втором классе.

У Кудриной на квартире живет некто Петр Новиков (кочегар паровозного депо). Казалось бы никакого отношения к ее семье он не имеет, однако этот мерзавец так же беспричинно избивает девочку.

Был случай, когда Новиков избил девочку и выгнал ее на улицу в одном платье.

Не менее возмутительный факт сообщают рабочий К.

После смерти жены у В. К. Воронина (котельщик депо Тайга) остался мальчик. Вскоре Воронин женился на второй, которая с первых же дней незвездила ребенка. Она заявила мужу: „Мне не нужно твоего ребенка, куда хочешь туда и девай его“. Начались издевательства над ребенком.

Каждый день его бьют, оставляют полуголодным. Как то он сел без спроса кусочек хлеба и за это его отец жестоко избил.

Эти возмутительные факты бесчеловечного отношения к детям в корне противоречат советским законам, они вызывают справедливое возмущение у трудящихся. Нет никакого сомнения, что со стороны прокурора Тайгинского отделения к данным родителям будут приняты соответствующие меры.

Вл. Москалев.



В ознаменование второй годовщины Сталинской Конституции в Кинель-Черкассах (Куйбышевская область) открыт новый хорошо оборудованный родильный дом. На снимке: Здание нового родильного дома в Кинель-Черкассах.

Бюро-клише ТАСС.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Юный патриот

Сын путевого обходчика Володя Миронов возвращался из школы домой.

На перегоне разъездов 34 км и станции Сурганово он обнаружил лопнувший рельс. Где-то послышался слабый паровозный свисток. Володя насторожился. — Кажется идет поезд, — промелькнуло у него в голове.

Володя запыхавшись бежал навстречу высокую держа в руке красный платок. Машинист заметил бегущего мальчика и остановил поезд. Так была предотвращена угроза аварии поезда.

За проявленную бдительность юный патриот заслуживает поощрения.

И. Салин,
главный кондуктор Тайгинского резерва.

Бытовые вопросы забыты

На станции Юрга I баня совершило разрушение. В течение 5 месяцев рабочие не моются в бане.

Еще в 1937 году была запроектирована постройка новой бани. В прошлом году приступили к строительству, уложили фундамент, перевезли материалы. Но потом оказалось, что фундамент уложен не правильно.

Снова начались подсчеты, подмеры, составление новых смет и проектов. И так это тянется уже целый год.

Такое возмутительное отношение к бытовым нуждам рабочих терпимо дальше быть не может.

Голубев,
начальник станции Юрга I.

Нарушают Правила

Дежурные по блок-посту Иверка Мусатов и Аленин грубо нарушают Правила технической эксплуатации.

При вступлении на дежурство они никогда не проверяют стрелочное хозяйство, устройство СЦБ и книгу предупреждений.

Такое халатное отношение к работе может привести к тяжелым последствиям.

Д. Медведев

Обратите внимание на общежитие

Бригада женщин-активисток 5 дистанции пути на днях обследовала рабочие квартиры и табельную дорожного мастера 4 околодка.

Помещение табельной находится в безобразном состоянии. К штукатурке стен приступили два месяца тому назад, но до сих пор эта работа не окончена. Кругом пыль, грязь.

В общежитии рабочих МПС-18 также очень грязно. Полы моются очень редко. В кухне навалены горы грязной посуды.

Бригада женщин-активисток: Башарина, Новикова, Грязева.

Покровительствуют прогульщикам

Начальник станции Яи Логунов игнорирует постановление СНК СССР, ЦК ВКП(б) и ВЦСПС о мероприятиях по упорядочению трудовой дисциплины.

17 февраля дежурная весовщица на лесоскладе Бельской ушла самовольно с работы домой и в течение 4 часов ее на работе не было. В это время на склад были поданы 38 вагонов для погрузки. В результате по вине Бельской, не составившей своевременно документы, эти вагоны имели большой простой.

Вместо того, чтобы выполнить постановление партии, правительства и ВЦСПС нач. станции Логунов допустил Бельскую до работы безнаказанно.

За грубое игнорирование закона от 28 декабря Логунов должен быть привлечен к ответственности.

Братухин,
экспедитор Яиского лесо-комбината.

Врио. ответ. редактора
В. МАЛЬЦЕВ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Тайгинскому отделению движения требуется ТЕХНИК СТРОИТЕЛЬ гражданских сооружений. Обращаться в отдел приема и увольнения.

ДН-2.

Адрес редакции: Тайга, дом НКПС № 46. Телефоны: редактор № 3-67, отв. секретарь № 3-23, типография № 3-23-2 звон., общий и экспедиция № 3-65.

Уполн. Обллит № Б-45027

Типография газеты „За большевистский транспорт“